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Auszug aus der Niederschrift 

über die Sitzung des Gemeinderates Kirchehrenbach 

vom 08. Mai 2023 

im Sitzungssaal der Verwaltungsgemeinschaft Kirchehrenbach 
 

 

Am Montag, dem 08. Mai 2023 fand eine Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde 

Kirchehrenbach im Sitzungssaal der Verwaltungsgemeinschaft Kirchehrenbach statt. 

Zu dieser Sitzung waren alle Mitglieder form- und fristgerecht geladen und 14 Mitglieder 

anwesend und stimmberechtigt.  

 

Der Gemeinderat beschloss daher unter Vorsitz von Erster Bürgermeisterin Anja Gebhardt 

was folgt: 

 

Wahl eines neuen Feldgeschworenen; 

Vereidigung des neugewählten Feldgeschworenen 

 

Durch das Ausscheiden von Johann Kirchner als Feldgeschworener ist ein Nachfolger zu 

wählen. 

 

Gemäß den gesetzlichen Vorschriften über das Vermessungs- u. Katasterwesen ist eine 

Bestellung durch Wahl nach Art. 51 Abs. 3 GO vorgeschrieben. 

Die Wahl durch die Feldgeschworenen fiel auf Herrn Rudolf Knörlein, Waldstr. 36,  

91356 Kirchehrenbach.  

Herr Rudolf Knörlein nahm die Wahl zum Feldgeschworenen an.  

 

Herr Rudolf Knörlein wurde von der Bürgermeisterin auf seine Pflichten hingewiesen und 

legte den vorgeschriebenen Eid ab. 

Die Verpflichtungserklärung wurde von Herrn Knörlein unterzeichnet. 

 

Bauantrag für den Neubau einer begehbaren Garage auf dem Grundstück  

Fl. Nr. 308/35 der Gemarkung Kirchehrenbach 

 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 

Das gemeindliche Einvernehmen zum vorliegenden Bauantrag und für alle zur 

Plangenehmigung notwendigen Befreiungen von den Festsetzungen des Bebauungsplanes 

„Südlich der Leutenbacher Straße“ wird erteilt. 
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Bauantrag für die Errichtung eines Skaterplatzes auf dem Grundstück Fl. Nr. 2494 der 

Gemarkung Kirchehrenbach 

 

Die Gemeinde Kirchehrenbach plant auf dem bestehenden Freizeitgelände eine Fläche von  

10 x 15 m zu asphaltieren, um eine Skaterbahn zu schaffen. 

 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 

Das gemeindliche Einvernehmen zum vorliegenden Bauantrag für die Errichtung einer 

Skaterbahn auf dem Grundstück Fl. Nr. 2494 der Gemarkung Kirchehrenbach durch 

Asphaltierung einer Fläche von 10 x 15 m wird erteilt. 
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Antrag auf Stellungnahme zur geplanten Verwendung des Grundstückes  

Fl. Nr. 1865 der Gemarkung Kirchehrenbach als Ausgleichsfläche 
 

Die Vorsitzende stellt den Antrag zur Genehmigung der Anlage von Ausgleichsflächen für 

externe Kommunen auf dem Gemeindegebiet Kirchehrenbach vor und klärt das Gremium 

über die aktuelle Situation auf.  

 

Hierzu erfolgt im Gremium eine ausführliche Diskussion.  

 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 

Der Antrag zur Genehmigung der Anlage von Ausgleichsflächen für externe Kommunen auf 

dem Gemeindegebiet Kirchehrenbach soll vorerst abgelehnt werden.  

Beim Amt für Ländliche Entwicklung sollen weitere Informationen zu diesem Thema 

angefragt werden. Es gilt den rechtlichen Hintergrund von Ausgleichflächen zu klären. 
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Informationen 

 

- Die Vorsitzende teilt mit, dass unterhalb der Norma-Filiale drei Glascontainer vom 

Landratsamt Forchheim aufgestellt werden.  

 

V o r s i t z e n d e :        S c h r i f t f ü h r e r i n: 

 

Anja Gebhardt        Teresa Presti 

Erste Bürgermeisterin      Verwaltungsekretärin 

 

 


